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 14 січня  отримав від місцевого 

письменника, дослідника та 

мистецтвознавця Володимира 

Боська екземпляр «Історичного 

календаря Кіровоградщини. Люди. 

Події. Факти. 2022 рік. Нариси та 

розвідки з історії художнього 

життя краю : Земська рисувальна 

школа, митці, колекціонери, 

виставки, картини, ікони», яку я 

допоміг випустити в друк.  

Переконаний, що видання 

книгтакого рівня є значущим для 

нашого краю. 

 

19 січня, у свято Водохреща 

підтримав хлопців з 

Кіровоградської обласної 

федерації панкратіону. 

 В здоровому тілі – здоровий дух! 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 січня приєднався до 

урочистих заходів з нагоди 

святкування Дня Соборності 

України. 

 



 

4 лютого  отримав екземпляр книжки 

"Битва двох революцій" Михайла Ковальчука 

- кандидата історичних наук та дослідника 

визвольних змагань 1917-1920-х років, яка 

написана на основі архівних документів та 

присвячена подіям зими 1917–18 рр. та до 

видавництва якої я був причетним. 

Допомагаємо письменникам друкувати свої 

твори, адже це надбання нашої історії, 

культура – яку треба берегти і продовжувати , 

розуміти її неминущу цінність та передавати з 

покоління в покоління. 

 

 

 

 

 

 

 

4 лютого взяв участь в робочій нараді 

депутатів всіх рівнів, які представляють на 

Кіровоградщині політичну партію «Слуга 

Народу». Під час зустрічі, разом з колегами, 

обговорили результати роботи за минулий 

рік, актуальні проблеми області та напрямок 

роботи партії на найближчі місяці.  

 

 

 

 

 

 

5 лютого, в приміщенні громадського 

простору KropHub відбувся звіт фракції ПП 

«СЛУГА НАРОДУ» Кропивницької міської 

ради. Разом з колегами відзвітували та 

підбили підсумки колективної діяльності, 

адже за 2021 рік вдалося реалізувати чимало 

поставлених задач. Також поділилися 

планами на поточний рік.  

 

 

 

 

 



16 лютого взяв участь в урочистих 

заходах, приурочених до Дня єднання.  

В цей день зі всіх куточків України, 

майорять жовто-блакитні прапори та 

лунає наш славетний гімн.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

18 лютого разом з колегами 

долучились до тихої акції вшанування 

Героїв Небесної Сотні «Ангели 

пам’яті». Біля Кропивницької міської 

ради містяни розвішали на деревах 

символічних білих паперових ангелів, 

що були свідками розстрілу мирних 

українців, котрі відстоювали своє 

право за гідність та свободу. 

 

 

 

 

 24 лютого життя всіх українців 

змінилося за секунди назавжди. На 

подив усьому світу наші громадяни 

проявили нечувану єдність більше, 

ніж за 30 років Незалежності! 

У перші ж дні війни, яку розв’язала 

російська федерація на нашій землі, я 

разом зі своєю командою не 

залишився осторонь у своєму 

прагненні допомогти нашим воїнам, 

які мужньо б’ються із ворогом та  

щодня всіляко допомагаю наближати 

перемогу України! 

 



 

 

                                                                                     

7 квітня разом з командою привітали 

жінок і дівчат зі святом материнства і 

краси. На площі Героїв Майдану 

дарували прекрасній половині квіти і 

гарний настрій, говорили добрі слова і 

компліменти, щоб жінки, матері хоча б 

трохи відійшли від трагічних подій та 

щоб підбадьорити їх. 

 

 

27 квітня разом з командою 

доставили важливу гуманітарну 

допомогу від UNICEF в місто 

Кропивницький, яка була направлена 

родинам з дітьми, які цього вкрай 

потребують. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 13 травня на вулиці Театральна 

відбулася благодійна акція для містян 

та гостей міста Кропивницький. Разом 

з колегами пригощали смачним пловом 

всіх гостей даного заходу. 

Під час акції, можна було не тільки 

добре перекусити, а й долучитись до 

допомоги нашим захисникам і 

захисницям, придбавши різні 

смаколики , кошти з продажу яких 

пішли на потреби ЗСУ. 

 

 

 

 

 



 

13 травня взяв участь в онлайн заході з 

нагоди відзначення Дня Європи.  

 

Під час заходу обговорили проблеми, що 

пов’язані з євроінтеграцією України, звучали 

вітання від Представництва ЄС в Україні, від 

українців, які сьогодні перебувати в інших 

країнах Європи, представників органів влади, 

голів національних діаспор. Студенти та учні 

закладів освіти області та різних регіонів 

України та європейських країн презентували 

відеоролики про своє розуміння та ставлення 

до європейських цінностей, брали участь у 

конкурсі на знання Європи. Також в процесі 

зустрічі учасники обговорили та підтримали 

Звернення до Президента України 

Володимира Зеленського та Верховної ради 

України про відзначення єдиної з усією 

Європою дати проведення Дня Європи - 9 

травня! 

 

 

     22 травня долучився до благодійної 

акції для кропивничан та гостей міста, метою 

якої є фінансова допомога для потреб ЗСУ.  

Частували всіх охочих корисною і сезонною 

спаржею, рисом, лимонадом та різними 

смаколиками. Натомість гості заходу мали 

змогу зробити пожертву для українських 

військових, які мужньо боронять нашу землю 

від російських загарбників. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

1 червня взяв участь у відкритті 

волонтерського майданчика артпростору 

Atmosphere Mir. Збирали гроші на оптичні 

прилади для наших захисників: на 3 

тепловізори та 5 приладів нічного бачення.  

 

 

 

 

3 червня долучився до благодійної акції в 

честь Міжнародного дня захисту дітей, яка 

була створена для підтримки Збройних сил 

України. Кожен відвідувач мав можливість 

долучитись до ярмарки від місцевих 

майстринь, виручені кошти з якої підуть на 

придбання оптики для ЗСУ. 

 

 

 

7 червня відвідав творчий конкурс 

«Журналісти проти війни» , метою якого є 

популяризація журналістської діяльності, 

підтримка діяльності мас-медіа в воєнний 

час та сприяння розвитку професійної і 

незалежної журналістики.  

Наші журналісти в умовах сьогодення 

ризикують власним життям для того, щоб 

доносити правдиву інформацію та 

протидіяти російській пропаганді.  

 

22 червня долучився до благодійних 

заходів на підтримку Збройних сил України 

- відкритого благодійного турніру з 

мініфутболу Новгородківської громади та 

благодійного аукціону. Разом з колегами, 

однодумцями та спортсменами об’єдналися 

заради допомоги українським воїнам.  



Під час благодійного турніру на підтримку ЗСУ, 

отримав в подарунок від Ваге Мамиконян - 

знаменну футболку гравця єреванського ФК 

«Арарат», київського «Динамо» та національної 

збірної Вірменії - Єрванда Сукіасяна, в якій 

футболіст грав в турнірі у м. Київ в 2019 році за 

збірну Вірменії серед ветеранів під номером 88.  

 

 

 

 

 

 

27 червня, підтримав Олександрівське місцеве 

друковане періодичне видання, редакцію газети 

«Вперед», що докладає колосальних зусиль, аби до 

читачів потрапила їх улюблена газета. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27 червня взяв участь в робочій зустрічі 

представників Кіровоградської обласної 

організації ПП «Слуга Народу» з головою партії 

Оленою Шуляк. 

Наприкінці зустрічі голова партії вручила подяки 

очільникам громад та депутатам різних рівнів за 

активну участь в забезпеченні надійного тилу для 

наших Збройних сил, завдяки чому Україна 

вистояла та продовжує давати гідну відсіч 

окупантам. 

 

 

 

 

 

 



2 липня долучився до благодійного турніру на 

підтримку ЗСУ, який організувала Кіровоградська 

обласна федерація грепплінгу. 

Понад 100 спортсменів з Кривого Рогу, 

Кропивницького та Долинської долучилися до 

боротьби за перемогу. В підсумку, на благодійному 

турнірі вдалося зібрати 10 тисяч гривень, які будуть 

перераховані на підтримку Збройних сил України.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          8 липня, в цей день Україна вперше святкувала День 

Української Державності! Взяв участь в урочистому 

заході, під час якого отримав грамоту від 

Кіровоградської обласної військової адміністрації за 

активну благодійну і волонтерську діяльність та 

допомогу українцям.  

 

 

 

 

 

 

9 серпня, поїздка до Києва виявилась напрочуд 

результативною! Мав чудову нагоду познайомитися з 

керівниками Гуманітарного штабу Київського загону 

ДФТГ та обговорити наміри щодо співпраці та 

допомоги. 

Завдяки Олені Вербицькій та її близьким друзям, 

вдалося передати КНП «Обласний клінічний 

госпіталь ветеранів війни Кіровоградської обласної 

ради» портативний електрокардіограф та необхідні 

гігієнічні набори.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

11 серпня, відбулася презентація книги 

Миколи Цуканова «Фотокореспондент 

Ігор Філіпенко: погляд з офсайду», 

видання якої я допоміг профінансувати.  

Дана книга про історію футбольного 

клубу «Зірка» у фотографіях, автором 

яких є відомий на Кіровоградщині 

фотокореспондент Ігор Філіпенко.  

 

 

 

16 серпня, з нагоди відзначення Міжнародного дня 

молоді, отримав грамоту від ГО «Молодіжний центр 

Кіровоградської області» за плідну співпрацю, 

партнерську підтримку і вагомий внесок у розвиток 

молодіжної політики у Кіровоградській області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 серпня взяв участь в засіданні 

постійної комісії Кропивницької міської 

ради з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального 

будівництва. 

Разом з колегами розглянули цілий ряд 

питань порядку денного, включно з 

проєктами рішень щодо внесення змін до 

містобудівної документації та надання 

дозволу на розроблення детального плану 

території.  

 

 

                 23 серпня отримав подяку від територіальної                                         

оборони Кропивницького району за допомогу на 

благо ЗСУ. 

 

 

 

 

 



 

24 серпня долучився до участі у благодійному 

аукціоні на підтримку ЗСУ "Разом до Перемоги", 

який відбувся у Музеї мистецтв Кіровоградської 

обласної ради. На торги було виставлено понад 60 

лотів від місцевих художників та колекціонерів, 

благодійників і меценатів, кошти з продажів яких 

будуть спрямовані на закупівлю 

електрогенераторів для ЗСУ. Під час аукціону 

мені вдалося придбати 2 лоти, один з яких передав 

до фондового зібрання Музею мистецтв. 

 

           24 серпня, з нагоди Дня Незалежності України, 

отримав грамоту від Кіровоградської обласної 

ради за сумлінну працю, особистий внесок у 

соціально-економічний і культурний розвиток 

області, високий професіоналізм та активну 

громадську позицію.  

 

 

 

 

 

 

4 жовтня мав за честь взяти участь в заході, 

присвяченому Міжнародному дню осіб похилого 

віку. Під час заходу, отримав подяку від голови 

Кіровоградської обласної організації ветеранів 

України – Анатолія Перевозника.  

 

 

 

 

 

6 жовтня взяв участь у традиційному Дні 

депутата, який був присвячений питанню 

теплопостачання та підготовці до цьогорічного 

опалювального сезону. 

Тема порядку денного наразі досить актуальна, 

тож всі депутати задавали багато питань щодо 

відпрацювання алгоритмів дій у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій і давали відповідні 

доручення керівникам виконавчих органів. 

 



11 жовтня відвідав ярмарок-виставку 

«Волонтерський крафт», яка відбулася на 

подвір’ї кнайпи «Бамбетель» за ініціативи КОО 

ВГО «Асоціація сприяння самоорганізації 

населення» в межах Програми підтримки області. 

Донатами підтримав наших волонтерів, які 

власними силами облаштували виробничі цехи й 

виготовляють важливу для сьогодення 

продукцію на підтримку ВПО і ЗСУ. 

 

 

22 жовтня відвідав спортивні змагання Кубок 

пам'яті захисників України, які були організовані 

Кіровоградським обласним осередком ГО 

«Всеукраїнський Союз Таеквон-До». 

В заході взяли участь близько 120 спортсменів з 

шести клубів Кропивницького, Черкас, 

Знам’янки і с. Соколівське Кіровоградської 

області.  

 

 

 

 

        27 жовтня отримав подяку від Управління молоді 

та спорту Кіровоградської обласної військової 

адміністрації за вагомий особистий внесок у розвиток 

фізичної культури і спорту області. 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 
 
31 жовтня з нагоди 140-річчя театру корифеїв –                     

першого українського професійного театру, в центрі 

Кропивницького створили стінопис - «Корифей 

Марко». Мав за честь бути одним із меценатів даного 

проєкту, який є чудовим витвором мистецтва 

талановитого художника Олександра Брітцева.  

 

 



8 листопада взяв участь в черговому 

засіданні постійної комісії 

Кропивницької міської ради з питань 

архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального 

будівництва. 

Основним питанням на порядку 

денному був розгляд доопрацьованого 

проєкту рішення №1375 Кропивницької 

міської ради “Про перейменування 

вулиць, провулків, тупиків, проїзду”.  

 

 

 

9 листопада,  з нагоди Дня української 

писемності та мови, долучився до 

написання Всеукраїнського диктанту 

Національної єдності-2022 в Обласна 

універсальна наукова бібліотека 

ім.Д.Чижевського. 

Цього року, авторкою тексту диктанту 

стала письменниця, режисерка та 

членкиня Українського ПЕН Ірина 

Цілик, а читала його українцям народна 

артистка, Герой України Ада Роговцева. 

 

 

 

15 листопада, взяв участь в засіданні 

дев’ятої сесії Кропивницької міської 

ради восьмого скликання.  

 

 

 

 

 

 

 

 

21 листопада долучився до урочистих 

заходів з нагоди відзначення Дня 

Гідності та Свободи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/ounb.kirovohrad/?__cft__%5b0%5d=AZW_wIJQnfUUB_4-UqbHiJAX2nXC4Gjt5YwfYFQAtyP5DOM6znOMVr1e10TyE8RSTkZLW_AuAGNaWr0S6cmCnTaq9G_Q7hGQGiEgF8PHlwbqenAsFTNBqGdxrjqBdHgBWINxG36usPk2IVcyU7-wXM3F-KbyaMb3MxCNWSCUPOnHjZEWDFAfSEiLESUp7tV7x9E&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/ounb.kirovohrad/?__cft__%5b0%5d=AZW_wIJQnfUUB_4-UqbHiJAX2nXC4Gjt5YwfYFQAtyP5DOM6znOMVr1e10TyE8RSTkZLW_AuAGNaWr0S6cmCnTaq9G_Q7hGQGiEgF8PHlwbqenAsFTNBqGdxrjqBdHgBWINxG36usPk2IVcyU7-wXM3F-KbyaMb3MxCNWSCUPOnHjZEWDFAfSEiLESUp7tV7x9E&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/ounb.kirovohrad/?__cft__%5b0%5d=AZW_wIJQnfUUB_4-UqbHiJAX2nXC4Gjt5YwfYFQAtyP5DOM6znOMVr1e10TyE8RSTkZLW_AuAGNaWr0S6cmCnTaq9G_Q7hGQGiEgF8PHlwbqenAsFTNBqGdxrjqBdHgBWINxG36usPk2IVcyU7-wXM3F-KbyaMb3MxCNWSCUPOnHjZEWDFAfSEiLESUp7tV7x9E&__tn__=kK-R


 

25 листопада, в Міжнародний день боротьби за 

ліквідацію насильства щодо жінок, долучився до 

старту всесвітньої акції «16 днів проти насильства». 

Головна мета даної кампанії - привернути увагу 

суспільства до актуальних проблем сьогодення: 

запобігання і протидії домашньому та гендерно 

зумовленому насильству і торгівлі людьми. 

 

 

 

 

29 листопада підтримав ініціативу руху "Зе! 

Жінки", які по всій країні розпочали акцію 

#ЗеЖінки_УкраïнаБезнасильства. 

 

 

 

 

 

 

 

 

29 листопада долучився до захоплюючого і 

цікавого заходу для любителів книг та мистецтва 

«Кропивницькі читання», на якому читали і 

обговорювали твір видатного драматурга нашого 

краю - Марка Лукича Кропивницького "Пошились у 

дурні". 

 

 

 

 

2 грудня, долучився до участі в заході, 

присвяченому Міжнародному дню людей з 

інвалідністю. 

Спільно з колегами та представниками громадських 

організацій, обсудили такі актуальні теми, як 

доступність і проблеми інфраструктури для людей з 

інвалідністю, а також необхідність відновлення 

діяльності патронатної служби на Кіровоградщині. 

 

 

 

5 грудня з нагоди Міжнародного дня волонтера, 

долучився до Волонтерського сніданку у 

Гончаренко Центр Кропивницький. education and 

culture. 

 

 

 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B7%D0%B5%D0%B6%D1%96%D0%BD%D0%BA%D0%B8_%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%C3%AF%D0%BD%D0%B0%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXsJVhXvaPr3CuaNS1YG_7ywAjn7js0BPi-y8zOZTqPr7HYo1AP53QJ8pLD_fAfBOr7ppLv6mjuTHKey1yvkW_qn1PqYpWcwBSEnEIyDb_Pe_1dS0nMsUMnQtglXTrJlWwX16klunxFrSfPRozKeni5tYlz0isfcpTqXDCTV-LWHTWyH_8AKeNKcMSyU7Vo6Gk&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/GoncharenkoCentreKrop?__cft__%5b0%5d=AZX538yEyhG7H3u46EXxGle1apiWpjMcerc-s3WNYzd7-eD7pRD13Tnc0cGy6nnnOnOAmJLANKOOUvNkxdPSYSbS-7dN1lBm6I0jGyOpm7kkuA1VoH6CoMoXz1Yzbx9F4KDRgPX_FfLd3ybOrpM5SjoZ2FuNoeIXEIKCW5THLF1MB9ZOGO10AtHRYxM3Geus4Qg&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/GoncharenkoCentreKrop?__cft__%5b0%5d=AZX538yEyhG7H3u46EXxGle1apiWpjMcerc-s3WNYzd7-eD7pRD13Tnc0cGy6nnnOnOAmJLANKOOUvNkxdPSYSbS-7dN1lBm6I0jGyOpm7kkuA1VoH6CoMoXz1Yzbx9F4KDRgPX_FfLd3ybOrpM5SjoZ2FuNoeIXEIKCW5THLF1MB9ZOGO10AtHRYxM3Geus4Qg&__tn__=-%5dK-R


6 грудня долучився до благодійного 

концерту до Дня Збройних сил України 

«Єдина родина заради України».  

За участю національних спільнот 

Кіровоградщини в залі Кіровоградської 

обласної бібліотеки для юнацтва ім. Є. 

Маланюка збирали кошти на підтримку 

українських захисників, які зазнали 

поранень у війні з російським окупантом.  
 

 

 

 

7 грудня долучився до урочистостей від 

Кіровоградської обласної військової 

адміністрації з нагоди Дня волонтера. 

Кропивницький академічний український 

музично-драматичний театр імені М. Л. 

Кропивницького зібрав в собі людей з 

широкою душею, повною доброти і 

чуйності, з різних куточків області.  

 

 

 

 

 

8 грудня мав за честь познайомитись з 

неймовірними та чуйними людьми, 

дружньою родиною придорожнього кафе 

«Вірменія», на чолі з Артак Бесалян і Сильва 

Мноян  та вручити їм подяку від 

Кіровоградської військової державної 

адніністрації за їхню активну волонтерську 

діяльність. Їхній волонтерський пункт знає 

майже весь фронт! На згадку захисники 

лишають у кав'ярні шеврони та прапори 

бригад. Одних шевронів на стінах кафе вже 

більше півтори тисячі.  

 

12 грудня, разом з вірменською громадою 

області, завітав до волонтерського центру 

"Разом ми сила".  Передав матеріальну 

допомогу на потреби захисників, крупи, 

представники громади зібрали гостинці для 

волонтерів та власноруч приготовану 

духмяну випічку для воїнів ЗСУ. Дітлахи 

громади підготували для українських 

захисників патрітотичні малюнки. 
 

 



Протягом січня – грудень 2022 року до мене як до депутата міської ради надійшло: 

-  2 звернення від мешканців багатоквартирних будинків, щодо заміни старих вікон на 

енергозберігаючі;  

- 18 звернень щодо надання грошової допомоги на лікування. 

- Звернення від мешканців житлового будинку по вул. Чорновола з приводу 

приведення до ладу під’їзної частини до будинку; 

- Звернення від Центральноукранського будинку дитячої 

Центральноукраїнський державний будинок художньої та технічної творчості; 

Прийняв участь в усіх засіданнях постійної комісії з 

питань архітектурної діяльності, містобудування та капітального 

будівництва, які відбулися в 2022 році . 

Долучився до процесу складання Громадського бюджету-2022 під час відвідування 

засідань координаційної ради з питань громадського бюджету. 

Ініцюював розміщення необхідної контактної інформації для 

внутрішньопереміщених осіб у торгівельних мережах АТБ, ФАЙНОМАРКЕТ, СІЛЬПО, а 

також на територіях  АЗС ANP, OKKO, WOG. 

Звертався до Прем'єр-міністра Вірменії Нікола Пашиняна  про визнання геноциду 

українців. 

 

 

 

БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА ЗСУ 

 

Починаючи з 24 лютого разом з командою для потреб ЗСУ за власні кошти: 

- Придбали тепловізори – 2шт 

- Придбали прилади нічного бачення -2 шт 

- Придбали потужні ноутбуки – 2шт 

- Придбали бронежилети – 14 шт 

- придбали комплект рацій для в/ч А0680 

- передали 25 повербанків до ГУ ДСНС України у Кіровоградській області 



- передали 25 повербанків громадського простору 

Krop:hub Кропивницький 

 

- 3200 тон палива було передано для потреб 

Збройних Сил України, територіальної оборони, 

поліції, гуманітарних вантажів 

- заправили машини на 1600 літрів дизеля, які 

доставляють гуманітарну допомогу; 

- передали талони на 150 л газу волонтерській 

організації; 

- спільними зусиллями придбали за кордоном та 

доставили у Кропивницький автомобіль FORD 

TRANZIT для потреб в/ч А4301; 

- придбали автомобіль Mitsubishi Pajero для потреб 

ЗСУ, завантажили її гуманітарною допомогою та 

відправили військовим у місто Харків; 

- разом з партнерами передали машину Mazda 323 

для потреб ЗСУ 

- передали автомобіль LAND ROVER для в/ч 

А4301 

- допомогли виготовити протитанкові їжаки з 

наданих матеріалів від колісної та гусеничної 

бронетехніки; 

- купили та передали 15 комплектів військової 

уніформи; 

- передали готові жилети-розгрузки та тканину на 

їх пошиття  

- забезпечили електропроводами, тактичними ременями, рукавицями та 

носками війсьвослужбовців; 

- забезпечили військовослужбовців сучасними принтерами, які необхідні для 

командних пунктів;  



- допомогаємо з міграційними службами і посольствами для біженців з міст, в 

яких тривають запеклі бої з окупантами; 

- допаомогли забезпечити всім необхідним 

місцеві блокпости; 

- забезпечили Кіровоградську 

загальноосвітню школу №8 більш ніж 3.5 тон 

картоплею для харчування місцевої 

тероборони; 

- допомогли  громадському простору 

Krop:hub Кропивницький з заїздом до 

волонтерського центру 

- передали гуманітарну допомогу в 

віддалені райони Кіровоградської області, що 

була розподілена для тих, хто цього найбільше 

потребує; 

 

- за власні кошти розселилися у 

Кропивницькому 10 сімей-переселенців з 

Донецької області 

- надали грошову допомогу на лікування 3 

дітей у Кіровоградській дитячій обласній лікарні 

в розмірі 12 000 грн 

- забезпечили ліками Еутирокс 35 осіб 

- роздали 16 упаковок ліків Л-тіроксин 

- фінансово підтримали ініціативу 

громадського простору Krop:hub 

Кропивницький готівкою 3000 грн та 

перерахували благодійний внесок 5000 грн 

- надали фінансову допомогу благодійному 

турніру з фут.залу на потреби ЗСУ 

- надали фінансову допомогу ГО «Фундація «Чорний ворон» 

- надали фінансову допомогу в сумі 140 тисяч переселенцям на тимчасове 

житло, проїзди, продукти харчування та на речі першої необхідності  

- фінансово підтримали 5 сімей переселенців з Сєверодонецька  

- забезпечення житлом в Кропивницькому 4 сімей переселенців 



- безкоштовно роздали більш ніж 150 шт. хлібин 

- надали 200 банок тушонки 8-ій роті 3-ого батальйону, 3 ОПСП ім. Святослава 

Хороброго 

- організували  харчування для переселенців, які мешкають у ДНЗ №69 

"Кристалик" в с. Гірниче (250 порцій) 

- забезпечили харчуванням переселенців: 150 порцій обідів, 100 буханок хліба 

- беремо участь у всіх міських аукціонах, які спрямовані для допомоги ЗСУ 

- взяли на забезпечення військовослужбовців, яким допомагаємо на постійній 

основі; 

- працевлаштували 9 осіб-переселенців у сфери торгівлі та громадського 

харчування. 

 

 

 

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИ! 

 

 

 

У всіх справах депутату допомагають його помічники:  

- Арутюнян Олена Сергіївна; 

- Бєлоглазова Анастасія Віталіївна; 

- Вузленко Олександр Петрович. 

 


